
 

 

TÜV KNOW-HOW CLUB 
Leistungen/Bedingungen für 

Unternehmen/Organisationen  
  

  

Stand: April 2010 

1. Allgemeines 

 
TÜV Technische Überwachung Hessen GmbH (TÜV Hessen) bietet zertifizierten Kunden und anderen 
interessierten Firmen das Leistungspaket „TÜV KNOW-HOW CLUB” an. Ziel ist die Vermittlung von 

Fachwissen, insbesondere auf dem Gebiet der Managementsysteme. 
 
1.1 Zertifizierte Kunden, sind solche Firmen, die eine aktuell gültige Zertifizierung des TÜV Hessen haben. 

 
1.2 Andere interessierte Firmen sind solche, die aktuell keine gültige Zertifizierung des TÜV Hessen haben. 
 
 

2. Leistungen 

Im Rahmen des TÜV KNOW-HOW CLUB bietet der TÜV Hessen folgende Leistungen an: 

 Nutzung des TÜV KNOW-HOW CLUB-Logos (entsprechend nachfolgender Darstellung). 

So kann die Zugehörigkeit imagefördernd gegenüber Kunden und Interessenten dokumentiert werden. 

 

 Möglichkeit zum Download von Dokumenten und Informationen im geschützten Bereich der 
TÜV KNOW-HOW CLUB-Homepage. Hier ist auch das Logo verfügbar. 

 Mindestens 3 Veranstaltungen pro Jahr, die für TÜV KNOW-HOW CLUB Nutzer kostenfrei sind (max. 2 

Teilnehmer). Hier werden Neuigkeiten und Wissenswertes in Bezug auf Managementsysteme dargestellt 
und erläutert. Weiterhin bietet dieses Forum die Möglichkeit zum Erfahrungsaustausch mit anderen Kunden 
und Unternehmen. Weitere Teilnehmer des Unternehmens erhalten 30% Rabatt auf den regulären 
Veranstaltungspreis von i.d.R. 120 Euro. 

 Attraktive Sonderkonditionen bei Aus- und Weiterbildungsmaßnahmen, z.B. der TÜV Süd Akademie. 

 

3. Nutzungsrecht 

3.1 Zertifizierte Kunden  

Erfüllt Ihr Unternehmen die unter 1.1 genannten Bedingungen, erhalten Sie kostenfrei die unter Punkt 2 
genannten Leistungen. 

Das Nutzungsrecht erlischt automatisch, wenn Ihr Unternehmen die unter Punkt 1.1 genannten 
Bedingungen nicht mehr erfüllt. 

3.2 Andere interessierte Firmen 

Trifft auf Ihr Unternehmen Punkt 1.2 zu, erhalten Sie die unter Punkt 2 genannten Leistungen für eine 
Jahresgebühr von 200 EUR (zzgl. MwSt.). 

Beiderseitig besteht eine 3-monatige Kündigungsfrist zum Jahresende ohne Angabe von Gründen.  
 
  

 Ja, wir möchten die vielfältigen Leistungen des TÜV KNOW-HOW CLUB für das auf der nachfolgenden 

Seite aufgeführte Unternehmen in Anspruch nehmen.  
(Nicht nötig für Firmen, die vom TÜV Hessen zertifiziert sind und keinen Link zu ihrer Homepage wünschen). 

 Die o.a. Bedingungen erkennen wir an. (Bitte ankreuzen) 

 
 
 
 
           ................................................................................ 
Ort / Datum      Antragsteller (Firmenstempel und rechtsverbindliche Unterschrift) 

b.w. 



 

 

 

 
 
Postanschrift Faxanschrift 
 
 
TÜV Hessen TÜV Hessen 
TÜV KNOW-HOW CLUB TÜV KNOW-HOW CLUB 
Rüdesheimer Str. 119 
 Tel./Fax: 0800-88382582 
D-64285 Darmstadt 
 
 
 

Absender: Unternehmen:       

 TÜV Hessen-zertifiziert: JA  NEIN  

 Homepage:       

 Ansprechperson:       

 Straße o. Postf.:       

 Land/PLZ/Ort:       

 Telefon:       

 Fax:       

 E-Mail:       

 


